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contact John W. Partridge, Chief, Liaison 
and Policy Section, Office of Diversion 
Control, Drug Enforcement 
Administration, 8701 Morrissette Drive, 
Springfield, VA 22152, (202) 307–7297, 
or the DOJ Desk Officer at (202) 395– 
3897. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agencies estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of Information Collection 
1117–0047 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application for Import Quota for 
Ephedrine, Pseudoephedrine, and 
Phenylpropanolamine. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 

Form number: DEA form 488. 
Component: Office of Diversion 

Control, Drug Enforcement 
Administration, Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: Business or other for-profit. 
Other: None. 
Abstract: Title 21 U.S.C. 952 and 21 

CFR 1315.34 require that persons who 
desire to import the List I chemicals 
ephedrine, pseudoephedrine, and 
phenylpropanolamine during the next 
calendar year shall apply on DEA Form 
488 for import quota for such List I 
chemicals. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 

respond: It is estimated that 22 persons 
complete 52 DEA Forms 488 annually 
for this collection at 1 hour per form, for 
an annual burden of 52 hours. 
Respondents complete a separate DEA 
Form 488 for each List I chemical for 
which quota is sought. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: It is estimated that there are 
52 annual burden hours associated with 
this collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Suite 2E–508, 
Washington, DC 20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2012–82 Filed 1–6–12; 8:45 am] 
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Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection, 
Comments Requested; E–FOIA 

ACTION: 30-day Notice of Information 
Collection under review. 

The Department of Justice, Federal 
Bureau of Investigation, Records 
Management Division Record 
Information Dissemination Section 
(RIDS) will be submitting the following 
information collection request to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for review and clearance in 
accordance with established review 
procedures of the Paperwork Reduction 
Act of 1995. This proposed information 
collection was previously published in 
the Federal Register Volume 76, 
Number 207, pages, 66325–66326, on 
October 26, 2011, allowing for a 60-day 
comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until February 8, 2012. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to Jason Combs, 
Legal Administrative Specialist, Records 
Management Division (RMD), Record 
Information Dissemination Section 
(RIDS), 170 Marcel Drive, Winchester, 

Virginia 22602; facsimile (540) 868– 
4997. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Comments 
should address one or more of the 
following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques of 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of information collection: 
Revision of a currently approved 
collection. 

(2) The title of the form/collection: E– 
FOIA Submission Form. 

(3) The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
department sponsoring the collection: 
Records Management Division/Record 
Information Dissemination Section, 
Federal Bureau of Investigation, 
Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: FOIA requesters (general 
public, educational institutions, 
commercial requesters etc). 

Abstract: The Record/Information 
Dissemination Section (RIDS) effectively 
plans, develops, directs, and manages 
responses to requests for access to FBI 
records and information. The requests 
and disclosure comply with the 
Freedom of Information and Privacy 
Acts (Title 5, United States Code, 
Sections 552 and 552a) and the Freedom 
of Information Act Executive Order 
13392, as well as the Classified National 
Security Information Executive Order 
13526, other Presidential, Attorney 
General, and FBI policies, procedures, 
and mandates; judicial decisions; and 
Congressional directives. 
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(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: Of the approximately 18,445 
government entities that are eligible to 
submit cases, it is estimated that twenty 
to thirty percent will actually submit 
cases to RMD/RIDS. The time burden of 
the respondents is less than 15 minutes 
per form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with this 
collection: There are approximately 
1,350 hours, annual burden, associated 
with this information collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
United States Department of Justice, 
Two Constitution Square, 145 N Street 
NE., Room 2E–508, Washington, DC 
20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, United States 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2012–83 Filed 1–6–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Office of Justice Programs 

[OMB Number 1121–0147] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested; Reinstatement, 
With Change, of a Previously 
Approved Collection for Which 
Approval Has Expired: 2012–2013 
Census of State and Federal Adult 
Correctional Facilities 

ACTION: 30-Day Notice of Information 
Collection under review. 

The Department of Justice (DOJ), 
Office of Justice Programs, Bureau of 
Justice Statistics will be submitting the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collected is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. The proposed 
information collected was previously 
published in the Federal Register 
Volume 76, Number 210, page 67224– 
67225, on October 31, 2011, allowing a 
60-day comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until February 8, 2012. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden or associated response time, 
should be directed to The Office of 
Management and Budget, Officer of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington DC 20503. 
Additionally, comments may be 
submitted to OMB via facsimile to (202) 
395–7285. 

Request written comments and 
suggestions from the public and affected 
agencies concerning the proposed 
collection of information are 
encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g. permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of information collection: 
Reinstatement, with change, of a 
previously approved collection for 
which approval has expired. 

(2) The title of the Form/Collection: 
2012–2013 Census of State and Federal 
Adult Correctional Facilities. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: CJ–43A 
Individual Facility List; CJ–43B: 
Individual Facility Information; and CJ– 
43 2013 Census of State and Federal 
Adult Correctional Facilities (under 
development; this form will be 
submitted to OMB in a substantive 
change package in 2012). Corrections 
Statistics Unit, Bureau of Justice 
Statistics, Office of Justice Programs, 
United States Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
to respond, as well as a brief abstract: 
Primary: State Departments of 

Corrections authorities. Others: 
Authorities from the Federal Bureau of 
Prisons and administrators of privately- 
operated prison facilities. The Census of 
State and Federal Correctional Facilities 
obtains information on individual 
facilities designed to house adults 
sentenced to confinement by State, 
Federal, or District of Columbia courts. 
These facilities include prisons, 
penitentiaries, and correctional 
institutions; boot camps; prison farms; 
reception, diagnostic, and classification 
centers; road camps; forestry and 
conservation camps; youthful offender 
facilities (except in California); 
vocational training facilities; prison 
hospitals; drug and alcohol treatment 
facilities; prerelease centers; halfway 
houses; and State-operated local 
detention facilities. 

The CJ–43A, Facility Roster: an 
estimated 71 respondents from state 
departments of correction, the Federal 
Bureau of Prisons, and corporations 
operating private prisons will be 
provided with a list of facilities in their 
jurisdictions (CJ–43A). Respondents 
will be asked to provide the information 
requested in the CJ–43B (see below) for 
each individual facility in their 
jurisdiction. Respondents can opt to use 
this listing to aid them in identifying 
individual facilities in operation on 
March 31, 2012, the anticipated survey 
reference date, or they can opt to 
provide the information based on a list 
of facilities generated through their own 
data systems. The CJ–43A is intended to 
be used as an aid and is not intended 
as an instrument to be filled out, so 
there is no burden associated with this 
instrument. 

The CJ–43B collection instrument: an 
estimated 71 respondents from state 
departments of correction, the Federal 
Bureau of Prisons, and corporations 
operating private prisons will be asked 
to provide basic facility information for 
an estimated 2,200 adult correctional 
facilities. The CJ–43B identifies the 
elements to be collected for each 
facility. These items include name and 
location of the facility, sex of inmates 
housed, physical security of the facility, 
percentage of inmates regularly 
permitted to leave the facility 
unaccompanied, a one-day count of 
inmates by sex, and future plans to 
modify or close the facility. Based on 
the preference of the respondent, these 
data can be submitted via an electronic 
datafile generated from the respondent’s 
information management system or via 
individual forms for each facility. The 
Bureau of Justice Statistics will use 
information obtained from the CJ–43B to 
develop a sampling frame for future 
inmate surveys as well as to respond to 

VerDate Mar<15>2010 16:26 Jan 06, 2012 Jkt 226001 PO 00000 Frm 00039 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\09JAN1.SGM 09JAN1tk
el

le
y 

on
 D

S
K

3S
P

T
V

N
1P

R
O

D
 w

ith
 N

O
T

IC
E

S


		Superintendent of Documents
	2023-04-30T15:38:14-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




